
    

Referat af Hovedbestyrelsesmøde – JGI 

Onsdag d. 18. juni 2025 kl. 18.30–21.00 
 

Referent: Else Marie Kristensen 

Tilstede: 
Lene (formand), Samuel (næstformand), Robert (JGI-swim), Gorm (HUBA), Morten og Henrik (JTK), 
Birgitte (JGI-gymnastik), Keld (GVK), Henrik (badminton), Finn (hockey), Jesper (JBK), Michael 
(kampsport), Julie og Else Marie (JGI-kontor). 

 

1. Velkomst og bordet rundt 

Mødet blev indledt med fælles smørrebrød og en runde, hvor alle klubberne fortalte nyt fra deres 
afdelinger: 

• JTK (tennis & padel): Afholdt sponsorevent og "spin & grill"-arrangement. Et nyt 
selvvandingssystem er på vej. 

• JBK (boksning): Sommertræning 2–3 gange ugentligt. Flere turneringer gennemført, to 
kæmpere på landsholdet og muligvis en tredje. Klubben er et vigtigt fællesskab for unge med 
diagnoser. 

• HUBA: Stor deltagelse til sommerfest. 109 aktive medlemmer. 

• JGI-Gymnastik: Planlægning af ny sæson. Hold på vej til Landsstævnet i Vejle. Nye hold som 
“baby-stimulering” og dans for unge. 

• GVK: Keld måtte gå tidligt til eget bestyrelsesmøde. 

• Hockey: 10–12 aktive medlemmer. Nogle nye kommer til løbende. 

• Badminton: Sæsonen afsluttes, opstart igen i august. 

• Kampsport: Ju-Jitsu er udtrådt og danner egen klub under JGI. Tre kæmpere på landsholdet. 
Ventilationen i kælderen trænger til rens, og der ønskes at få hallen åbnet i sommerferien – 
også selvbetalt, hvis nødvendigt. Der ønskes mere træningstid. 

• JGI-Swim: Fire A6-svømmere skal til EM. En sommercamp aflyst, men en anden afholdes. 
Manglende svømmeskoleleder har skabt udfordringer. Mailproblemer med Conventus. 

• JGI generelt: Samuel orienterer om, at Jiu Jitsu bliver selvstændig klub i JGI. 
Fodboldafdelingen har haft en vellykket sommerfest. Der er økonomiske efterslæb, men også 
positive fremtidsudsigter. 

 

2. Nye og afgående formænd 



    
• Morten fra JTK er stoppet som formand pr. 1. april. Ny formand: Henrik (JTK) 

• Line fra JGI-Swim er stoppet som formand. Ny formand: Robert 

 

3. Nyt fra formanden 

• Roskilde Idrætsunion har udgivet oversigt over ledige haltider. 

• Institutioner prioriteres først, derefter yngste grupper. JGI har fået sine tider i Jyllingehallen, 
men opfordres til at se internt på fordelingen. 

 

4. Møder i næste sæson (2025–2026) 

• September: Hovedbestyrelsesmøde – Sæsonstart 

• November: Hovedbestyrelsesmøde – Julemøde 

• December–Marts: RIU og RK-møder, budget/regnskab, medlemsmøder 

• April 29: Generalforsamling (JGI) 

• Juni: Pokalreception og sæsonafsluttende HB-møde 

 

5. Pokalreception 

• Oprindeligt en pokalfest – nu et festligt anerkendelsesarrangement. 

• Forslag om at invitere X antal deltagere fra hver klub næste år. 

• Lene opfordrer til at benytte både JGI’s og RIO’s hædringsmuligheder. 

 

6. Fremtidens JGI – 2027 og frem 

• Lene stopper som formand i 2027. 

• Ønske om at fremtidssikre JGI med en ny og bæredygtig struktur. 

• DGI inviteres til at facilitere processen. Målet er en konkret plan for JGI’s videre udvikling. 

• Overvej at involvere Roskilde Kommune som samarbejdspartner. 

• Mulighed for at oprette en fælles kassererfunktion for hele JGI. 

 

 

 

 


